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YBaxaemniii 2KeHs1! Baa Heo6xoguMo MPONTH TIaTeNlbHOEe 00ciiefoBaHue: Ha YPOTeHUTAIbHYIO
nHperuuio MetogoM [11IP-nuarHOCTUKY (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[HI, ypeania3Mbl, TapAHEPEIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI), COATh OO aHATM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHBHOCTD K
aHTubHMOTHUKAM, coenaTh Y3U (moyek, MOYeBOT0 IMy3kIPsI, MPeCTAaTeIbHOM KeJle3kl C OIpeneeHneM
KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYM, OPraHOB MOIIIOHKY). BhIleneHus: He 4YTO HHOE, KaK CEKpPeT
JIyKOBUYHO-YPETPAJIbHEIX U YPETPaJIbHEIX XKejle3. ITO CEKPEeT BBIAENISETCS MIPU I10JI0BOM
BO30YyXKIEHUH 3a CYET COKPAIeHUs MBIIII IIPOMEXKHOCTH, ITPEACTaBIsieT co00i OeClBETHYIO,
JIMIIEHHYIO 3amaxa, IPo3payHyio CIU3b CO IIeJT0YHOM peakien. [Ipy MpoxXoXKOeHUU 110 YPETPE
CEeKpeT HeuTpau3yeT KUCIYI0 PeaKLuio MOYH, ¥, BEIAENSASACh U3 HAPY2KHOT'0 OTBEPCTUSI
MOYEHCITyCKaTeJIbHOT0 KaHana, 06jieryaeT BBeleHue IOJI0BOT0 YJIeHa BO BiIarajuie. YMeHbIaeTCs
KOJIMYEeCTBO CEKpeTa IPU aKTUBHOU II0JIOBOM XKU3HHU, ¥ C BO3pacToM (HO Bam mo 3TOro maneko).
Ynauu!



